



В Республике Тыва возбуждено уголовное дело по факту убийства ребенка

Сегодня около 21 часа в правоохранительные органы города Кызыла поступило сообщение о доставлении в медицинское учреждение малолетнего ребенка с ножевым ранением спины, который через непродолжительное время скончался. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

По версии следствия, 29 июля 2021 года родители, выехав в Улаг-Хемский район, оставили 10-месячного ребенка под присмотр няни, которая начала распивать спиртное с 31-летним сожителем. В ходе распития спиртного между сожителями возникла ссора на почве ревности, в ходе которой мужчина замахнувшись ножом в сторону сожительницы, намеревался ее ударить, но удар пришелся в спину ребенка.

В настоящее время мужчина задержан, в ближайшее время планируется предъявление обвинения и направление в суд ходатайства об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводится комплекс неотложных следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

29 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1596849>